A ABC bir tiggen

m(DAE) = 42°
- |AB| = |BE]

|AC| = |CD|

B D E c

Yukaridaki verilere gére, BAC agisinin dlglis
ka¢ derecedir?

A) 92 B) 94 C) 96 D) 102 E) 108

A D [AB] L [AC]
. - [DC] L [BC]

8 [BD] aciortay

|BE| = |ED|

B C |DC| =8cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A)3/3 B)6 C)4/3 D)63 E)6V5

A ABC bir Uggen
m(ABC) = 120°
V129
8 |AC|=+/129 cm
|AB| = 8 cm
LW
B X o]

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x kag cm
dir?

A) 4 B) 5 c)6 D) 7 E)9

4, ABC bir liggen

N
m(BAC) = 15°
m(ABC) = 30°
|AC| = 8cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm
dir?

A)10 B)8Y2 C)10v2 D)10/3 E)15

A ABC bir tiggen
4 [BD] aglortay
[BD] L [AC]
[DE] L [BC]
|AD| = 4cm
|IBE| =6 cm

B 5 E c
Yukaridaki verilere gére, |BD| = x kag cm
dir?

A)3V5 B)4/3 C)4/5 D)5/3 E)5/5

A ABC bir ticgen
X [BA] L [AD]
|BD| = 12 cm
¢ |AC| =6cm

@
—
n
o

P
m(DAC) = 42°

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C) = o, kag de-
recedir?
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ABC bir tggen
|AB|=|DC|=5¢cm
|BD| =6cm

|AD| = 7 cm

B 6 D & C
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)11v/6 B)8/6

C)12V/5 D)81 E)64
8. A ABC bir (iggen
[BD] agiortay
|IBE| =8¢cm
|EC| =8cm
|AB| =8cm
Bl @l B 8 R |AC| = 7 cm

Yukaridaki verilere gore, | DE| = x kag cm dir?

A) 43 B) %\/5 C) 247

E)2J5

D) %ﬁ

[AB] // [CD]
m(BCD) > 90°
|AB| = 2cm
|BC|=|CD|=6cm

Yukandaki verilere gore, |AD| nin en kigiik
tamsay: degeri kactir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 14 E) 15

10. A ADC bir liggen
& S [BA] L [AC]
2 |AB| =2 cm
|AC| = 3cm
D B C

Py
m(DAB) = 45°
Yukandaki verilere gore, A(ADB) kag cm? dir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 8

11.

B E C
BAC bir dik Giggen, [BD] L [DE]

m(ABD)= m(DBC), m(ADB)= 2.m(ACB)

Yukaridaki verilere gore, m(D/EB) =x kag

derecedir?
A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 80
12. ABC bir Giggen
|80} = |DCJ
|AB| = 6 cm
|AC| =8cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| kag farkh tam-
sayi degerl alabilir?

A) 4 B) 5 c)6 D)9 E) 8
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